



满目疮痍的加沙城。自14日以色列对加沙发动代号为“防务之柱”的大规模军事行动以来，已有28名巴勒斯坦人在空袭中丧生，另有超过270人受伤

多国民众抗议以色列袭击加沙

集结，准备进攻

头眼
PHOTO SHOW

11月17日，在以色列靠近加沙地带边境地区，以色列士兵站在坦克上。以媒体报道说，以军目前正在靠近加沙地带的边境地区集结部队和坦克，为可能的地面进攻做准备。据《耶路撒冷邮报》网站报道，以色列安全内阁16日晚召开特别会议，批准以军征召7.5万预备役军人。

新华社/法新

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

11月12日 星期一 CIA性丑闻 中情局(CIA)局长戴维·彼得雷乌斯将军9日因婚外情辞职，这起性丑闻的曝光起因于“小三”保拉·布罗德韦尔(彼得雷乌斯的传记作者)写信威胁另一名与将军亲近的女性。

11月13日 星期二 BBC总裁下台 英国广播公司上任不到两个月的总裁乔治·恩特威斯尔10日宣布辞职，他承认BBC节目此前有不实报道。已故主持吉米·萨维尔的性侵案也令其倍受压力。

11月14日 星期三 政府贴钱带孩子 德国新生儿近年来数量激增，预计到2013年全德共有约22万名为儿童可能无法入院。德国出台一项法律，家长自己在家带孩子每月可得100欧元补贴，不过民众对此并不买账。

11月15日 星期四 3D照相馆 全球第一家3D打印照相馆即将在日本东京原宿开业，只要3步就可拥有自己的3D公仔，最少则需花费1653元人民币。

11月16日 星期五 “独立宣言” 美国50个州的近70万民众在白宫用于拉近选民距离“我们，人民”的官方网站上签署请愿书，要求允许他们的州从联邦中独立出去。这股“独立运动”虽难以成真，但奥巴马需严肃对待。

11月17日 星期六 7年出7相 日本首相野田佳彦16日解散众院，12月16日举行大选，这意味着日本又要换首相了，将创“7年出7相”纪录。

全中国

11月12日 星期一 “屌丝”见报 继前几年的“给力”之后，最近“屌丝”“元芳”也登上了《人民日报》。有关负责人回应称，这些都属于正常报道。

11月13日 星期二 调控不放松 十八大最后一场、也是事关民生的记者招待会上，住建部部长姜伟新在回答路透社记者提问时说：“房地产市场调控政策现在还没想放松。”

11月14日 星期三 “四大危险” 十八大报告提出：“精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前。”“四大危险”再次被提及。

11月15日 星期四 十八大胜利闭幕 中国共产党第十八次全国代表大会14日上午在京闭幕，选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会，通过关于十七届中央委员会报告的决议、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议。

11月16日 星期五 新班子亮相 15日上午，新一届中共最高领导层首次集体公开亮相。习近平任中共中央总书记、中央军委主席，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽任中央政治局常委。

11月17日 星期六 新发言人 外交部第五位女新闻发言人华春莹16日与媒体见面。她是淮安人，1992年毕业于南京大学外文系英语专业，现任外交部新闻司副司长。

全江苏

11月12日 星期一 一张罚单 句容城管5年只开出一张罚单，遇事用批评教育的方式解决，唯一一张5000元罚单只开给了一家屡教不改的公司。

11月13日 星期二 教育论坛 在江苏省科协举办的论坛上，华东师范大学副校长任友群调查发现，比起父亲、母亲学历的高低和对孩子的期望值对孩子影响更明显。

11月14日 星期三 四桥通车 长江四桥月底通车，收费拟25元/次，收费年限为15年，四桥两岸的南京市民，会有月票、年票等优惠。

11月15日 星期四 紧俏人才 江苏8市公布急需人才清单，包括新能源、新材料、电子信息、机械、营销等领域。

11月16日 星期五 就业形势 2013年江苏高校毕业生共有53.2万人，就业率91.76%，专科生就业率高于本科生和研究生，研究生低于本科生，就业形势总体平稳压力不减。

11月17日 星期六 城乡同价 明年起，江苏将全面取消固话本地网每分钟0.2元的营业区间通话费，同一区号固话将城乡同价，全省用户每年将少支出8000万元。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

• 1

南京城墙、瘦西湖等列入“中国世遗预备名单”

记者从此间举行的全国世界文化遗产工作会议上了解到，45项不同类型文化遗产，被国家文物局列入更新的《中国世界文化遗产预备名单》，于17日正式公布。

进入新名单的45项文化遗产中，涉及江苏的有：

大运河(北京市、天津市、河北省、江苏省、浙江省、安徽省、山东省、河南省)；

中国明清城墙：兴城城墙(辽宁省兴城市)、南京城墙(江苏省南京市)、临海台州府城墙(浙江省临海市)、

寿县城墙(安徽省寿县)、凤阳明中都皇城城墙(安徽省凤阳县)、荆卅城墙(湖北省

荆州市)、襄阳城墙(湖北省襄阳市)、西安城墙(陕西省西安市)；

扬州瘦西湖及盐商园林文化景观(江苏省扬州市)；

无锡惠山祠堂群(江苏省无锡市)；

江南水乡古镇：甪直(江苏省苏州市)、周庄(江苏省昆山市)、千灯(江苏省昆山市)、锦溪(江苏省昆山市)、沙溪(江苏省太仓市)、同里(江苏省吴江市)、乌镇(浙江省桐乡市)、西塘(浙江省嘉善县)、南浔(浙江省湖州市)、新市(浙江省德清县)；

海上丝绸之路(江苏省南京市、扬州市,浙江省宁波市)

市,福建省泉州市、福州市、漳州市,山东省蓬莱市,广东省广州市,广西壮族自治区北海市)。

据介绍，列入新名单的45个项目分布于我国28个省、自治区、直辖市，以及香港特别行政区，涵盖了古建筑、考古遗址、文化景观、文化线路、历史村镇、工农业遗产等多种文化遗产类型，进一步扩大了预备名单项目的分布范围和影响力，丰富了遗产价值和类型，充分体现了世界遗产的代表性、平衡性和可信性原则，为今后我国世界文化遗产申报工作奠定了良好基础。

新华社

天气 后天阴雨登场，小幅降温

快报讯(记者 刘伟伟)度过了晴好的周末，明天阳光延续今天的温暖。不过下周二开始，天气将会转晴为阴，而且气温有3℃左右的降幅。

双休日两天，全省都是晴朗的好天气，而且气温没有出现大的波动。趁着秋高气爽的好天气，秋游和洗晒都是不错的选择。因为从目

前的预报看，下周天气总体不太好，除了下周周一继续保持晴好天气外，下周二开始南京将会转为阴天，其后都阴雨绵绵的天气。

今明两天，南京的气温比较舒适，除了六合和浦口早晨气温在3℃以外，其他地区都在5℃左右，而且白天气温能达到17℃。下周二，随

着天气转为阴雨，气温也会出现明显的波动，最高气温有3℃左右的降幅，加上阴雨绵绵，体感会比较冷。

南京三日天气
今天 晴到多云,偏南风3~4级,3~17℃
明天 晴到多云,5~17℃
后天 白天多云转阴,夜里阴有小雨,4~14℃

社会 明年起坐火车不再“被保险”

已经实施61年的铁路强制保险将从明年1月1日起取消，这意味着乘客不再被强制购买票价2%的“人身意外伤害强制保险费”。同时，铁路运输企业对旅客人身伤害的赔偿责任也不再限定为最高15万元。

《铁路旅客意外伤害强制保险条例》制定于1951年，曾在1992年进行了修订，条例规定所有铁路旅客都要投保意外伤害险，保险

费为基本票价的2%，包含在火车票价内，而保额则不论座席等次，全票、半票、免票，均为2万元。

16日中国政府网公布的国务院第628号令，明确从明年元旦起废止《铁路旅客意外伤害强制保险条例》。

同时，628号国务院令还规定删去《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》第三十三条。删除这一条文意味着铁路旅客一旦发生人身

伤亡，可获得的赔偿金额不再只有15万元的上限，每名铁路旅客自带行李损失的赔偿金额也不再只有2000元的上限。这一规定也将从明年1月1日起施行。

上述两条例的修改和废除意味着，坐火车遭到人身伤害，最高可获赔的额度将不再是17.2万元(15万元铁路运输企业人身伤亡赔偿+2000元行李损失赔偿+2万元意外伤害保险理赔)。 中广网